
Тема урока :

•Сложение   и   вычитание
            трехзначных чисел.

• Выполнила Патрушева 
Галина Борисовна 

• ГБОУ Гимназия № 1506 г. 
Москвы



Устный счет
• Назовите числа в порядке 
возрастания :

• 100 , 563 , 759 , 1000 , 26



Устный счет
• Назовите число , которое 
состоит
• из 7 сотен и 8 десятков ;

• из 3 сотен и 5 единиц ;

• Из 1 сотни , 2 десятков и 4 
единиц



Представьте числа в 
виде

•разрядных 
слагаемых:

•389 , 678 , 576



Алгоритм  сложения:
• 1.Записываю первое слагаемое.
• 2.Записываю второе слагаемое:
•     единицы под единицами, 
•      десятки под десятками , сотни
•      под сотнями.
• 3.Складываю единицы, 
складываю
•     десятки, складываю сотни.
• 4.Читаю ответ.



Решите примеры:

•                                        1в.                  2в.

•                            231 + 457   562 + 376

•                            507 + 130   425 + 324

•                            342 + 354   143 +271

•                            420 + 173    326 + 431

•                            318 + 240    204 + 532



Физкультминутка.
Раз , два , три , четыре , пять…
Все умеем мы считать.
Отдыхать умеем тоже.
Руки за спину заложим
Голову поднимем выше
И легко – легко подышим.
                                        Раз – подняться , подтянуться
                                        Два – согнуться , разогнуться
                                        Три – в ладони три хлопка
                                        На четыре – руки шире.
                                        Пять – руками помахать
                                        Шесть – за парту тихо сесть.



Решить задачу :
Было – 480 билетов
Продали - ? На 5 спектаклей 

                     по 16 билетов.

Осталось - ?



Алгоритм вычитания.
• 1. Записываю уменьшаемое.

• 2. Записываю вычитаемое.

• 3. Из единиц вычитаю 
единицы,

•     из десятков вычитаю 
десятки,

•     из сотен вычитаю  сотни.

• 4. Читаю ответ.



Решите примеры:
•                                   1в.              2в.

•                      975 – 342      876 – 241

•                      567 – 211      759 – 436

•                      658 – 320      658 – 231

•                      547 – 115      593 – 122

•                       786 – 452      459 - 248



Формулы:

Р = (а + b) * 2

S = a * b



Преобразование
•2 м 15 см =          см
•4 дм 7 мм =          мм
•350 дм =         м
•6 см =      мм
•3 дм =       см



Домашнее задание:

                           С 70 № 8

                           С.71 № 5



МОЛОДЦЫ!




